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Effectue les calculs. Barre les ronds bleus au fur et à mesure que tu 
trouves les solutions. A la fin, il ne restera qu’un nombre ; c’est le 
nombre mystérieux ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12 – 6 = … 
213 + 2 = … 
10 – 9 = … 
300 + 50 + 4 = … 
50 + 40 = … 
Double de 7 = … 
38 + 10 = … 
80 – 5 = … 
Moitié de 18 = … 
20 + 20 + 6 = … 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ……… 
 

48	
1	

9	

215	

14	

65	

90	

354
44	

6	

75	

46	
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60 – …. = 58 
707 + 3 = …  
100 – 5 = … 
600 + 80 + 2 = … 
50 + ….. = 57 
Double de 8 = … 
67 + 10 = … 
70 + 5 = … 
Moitié de 12 = … 
200 + 200 = … 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ……… 
 

77	95	

400	

710	

89	

	2	

7	

682	

16	

75	

6	
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7 + 4 = … 
703 – 3 = … 
65 – 2 = … 
700 + 30 + 8 = … 
750 – 40 = … 
Double de 5 = … 
68 + 10 = … 
70 – 5 = … 
Moitié de 24 = … 
30 + 30 + 6 = … 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………    
 

10	

66	

11	

700	

12	

78	

68	

710	

738	

65	

63	
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92 – 6 = … 
41 + 47 = … 
19 – 9 = … 
400 + 80 + 9 = … 
500 + 40 = … 
Double de 6 = … 
456 + 10 = … 
8 + 7 = … 
Moitié de 22 = … 
40 + 40 + 3 = … 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………   
 

476	
12	

460	

489	

10	

86	

88	

466	

83	

11	

15	
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18 – 6 = … 
686 – 6 = … 
20 – 9 = … 
600 + 90 + 4 = … 
700 – 30 = … 
Double de 20 = … 
28 + 10 = … 
8 + 6  = … 
Moitié de 60 = … 
40 + 40 + 16 = … 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………   
 

670	

11	

14	
	

680	

12	

40	

38	

694	

96	

86	

30	



 
LE  NOMBRE  MYSTERIEUX  CE1 

 
6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
100 – 16 = … 
100 + 90 + 2 = … 
40 – 9 = … 
200 – 20  = … 
50 + 33 = … 
Double de 40 = … 
115 + 10 = … 
90 – 5 = … 
Moitié de 60 = … 
10+ 10+ 10+ 5 = … 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………   
 

36	
180	

30	

35	

31	

83	

80	

125	

84	

192	

85	
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100 + 60 + 16 = … 
800 + 90 + 9 = … 
9 + 8 = … 
900 – 30  = … 
60 – 50 = … 
Double de 25 = … 
855 + 10 = … 
200 – 5 = … 
Moitié de  80= … 
30 + 30 + 30 = … 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………   
 

90	

10	 17	

40	195	

166	

176	

899	

865	
870	

50	
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60 + 16 = … 
80 + 19 = … 
90 + 80 = … 
900 – 300  = … 
90 – 50 = … 
Double de 50 = … 
820 + 50 = … 
200 – 50 = … 
Moitié de 800 = … 
30 + 30 + 30 = … 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le nombre mystérieux est : ………   
 

40	 76	

100	

600	

72	

170	

870	

150	
	

400	

99	

90	


